
A szombaton megrendezésre került Thermál-koncerten hirdették ki a Csenki 

kórus által meghirdetett „Elvándorol a madár…” rajzpályázat eredményét. A 

107 alsós és 7 felsős mű közül Karászi Judit festőművész 4 petőfis gyermek 

rajzát emelte ki. 

Tóth Dániel 3.a osztályos tanuló zsírkrétát, vízfestéket és tollat is használt 

egyazon képen. Összességében egy izgalmas, színes, derűs világot fest le. 

Ember nem jelenik meg a képen, a természet és tér ábrázolása viszont annál 

inkább hangsúlyt, mélységet kap. 

Kanalas Gina Leila 4.a osztályos kislány munkája egészen eltér a többi 

alkotástól. Úgy bontja fel a látványt, hogy a képet alkotóelemek első ránézésre 

nem állnak össze. Nézni kell, hogy feltáruljon a mélysége. Késleltetett 

percepciónak hívja ezt a szaknyelv. Az absztrakt képek sajátja. A színek 

megkomponálása, bennük a formák elrejtése nagyon izgalmas képpé áll össze. 

4.osztályosként ösztönösen jól bánik a színekkel. 

Szabó Melani Virág 5.b osztályos tanuló festői munkája nagyon szép 

felületekkel ábrázolja a gólyákat és környezetüket. Tetszik, ahogy a vonalas 

rajzokat a színek lazán veszik körül, ahogy a rétegek egymásra épülnek. Bár 

nem tömeges madárvonulást ábrázol egyértelműen, de a kép színvilágát és 

komponáltságát öröm látni. 

Kovács Laura Katalin 5.b munkája is hasonlóan rétegekből áll össze. A formák 

rajzossága, dekoratív díszítésekkel való ötvözése és a felületek, összességében 

számomra valami időtlen, antikhangulatot áraszt. Idézi bennem a rézkarc 

készítés folyamatát és a maratott vörösréz izgalmas felületét. A gólyák 

részletgazdag finomsága és a felhők játékossága szintén ügyes kezekre vall. 

Ezen kívül: - 

- alsó tagozat különdíját Varga Tibor 3.a,                                                        

- felső tagozat különdíját Kovács Laura Katalin 5.b,                                                       

-  3. évfolyam díját Nagy Dominik 3.a,                                                                           

-  4. évfolyam díját Dede Noémi 4.a osztályos tanuló nyerte. 

Felkészítő pedagógusok: Bosznainé Marjai Pálma, Szabóné Nádházi                

Henriett, Ordasiné Mészáros Irén 

 

Szeretettel gratulálunk! 







 





 


